



**Zápis  
z jednání Parlamentu ČBA  
dne 4.3.2017 v Praze (Paspův sál)**

**Delegáti s hlasem rozhodujícím (18/52):**

Drábek (Eagles), Cihlářová (Kotlářka), Zima (Miners), Maryška (Beroun), Procházka M. (SaBaT), Aubrecht I. (SK Kotlářka), Čuhel (Tempo), Tománek (Louny), Chocholouš (Choceň), Chadim (Draci), Tulis (Ježci), Vávra (Nuclears), Krejčíř (Blansko), Vykoukal (Bučovice), Drnec (Technika), Chovan (Pipas), Kepák (Arrows) Voják (Olomouc)

**Nezastoupené oddíly:**

Red Crayfish, Baseball Plzeň, Borek Giants, Májští Sršni, Sharks Spálené Poříčí, SVŠ Plzeň, Sokol Hluboká, Wolfs Domažlice, Blesk Jablonec, Meteors Žamberk, Piráti Žacléř, Rytíři Trutnov, Wayne's World Pardubice, Hodonín Oilers, Hroši Brno, MBL, Cobblers Zlín, Cannibals Šumperk, Klasik FM

**Delegáti s hlasem poradním (13):**

Ditrich (VV), Jozek (VV), Hanuš (VV), Votinská (ČBA), Jaksch (ČBA), Roll (KR), Kvača (Roll), Mikš (KR), Müller (DK), Uhlíř (CBA), Winkler (TMK), Budský (LPK), Hovorka (SVV)

**Hosté (4):**

Školoudík (Skokani), Novotný (Choceň), Gorodková (Blansko), Sládek (Kotlářka)

**Program Parlamentu ČBA 2016:**

1. Zahájení
2. Volba pracovních komisí
3. Schválení programu Parlamentu
4. Zpráva Výkonného výboru o činnosti ČBA za rok 2016
5. Čerpání rozpočtu 2016
6. Zpráva Kontrolní komise za rok 2016
7. Rok 2017 (plány, hlavní akce, rozpočet)
8. Diskuse, různé
9. Schválení usnesení

Ditrich zahájil Parlament ČBA, přivítal účastníky a představil členy VV ČBA a zaměstnance. Omluvil čestného předsedu ČBA Aleše Hraběho, Marka Rejmana, člena VV ČBA a Františka Přebyla, ředitele ČBA. Delegáti obdrželi materiály na jednání včetně výtisku ročenky 2017.

Informoval o historickém momentu návratu baseballu na OH, pořadajícími městy jsou Tokio a Jokohama. ČR dostala na 14. místo v mezinárodním žebříčku zemí WBSC a budeme hrát o účast na OH. Vyzval kluby k zapojení se do dotačních programů Program VIII a Sportu s námi.

**2. Volba pracovních komisí**

Mandátová a návrhová: Kvača, Mikš, Roll

Zapisovatelé: Tulis, Zima

**Návrh usnesení**

Parlament schvaluje složení komisí i zapisovatele.

Hlasování pro: 52, proti: 0, zdržel se: 0

schváleno

**3. Schválení programu Parlamentu 2016**

Ditrich představil program Parlamentu, podle pozvánky

**Návrh usnesení**

*Parlament ČBA schvaluje program Parlamentu 2016*

Hlasování pro: 52, proti: 0, zdržel se: 0

schváleno



Program Parlamentu České baseballové asociace byl schválen.

#### 4. Zpráva Výkonného výboru o činnosti ČBA za rok 2016

Ditrich informoval o striktuře a náplni zprávy. Ostatní členové VV ČBA mají připraveny informace ze své činnosti. Delegátům byla rovněž předložena tištěná verze Zprávy o činnosti ČBA za rok 2016.

##### Petr Ditrich

Zdůraznil nárůst příjmů ČBA z programů MŠMT ČR v letech 2016 a zvláště 2017. Informoval o svém zvolení do funkce prvního místopředsedy ČBA.

##### Pavel Jozek

Zhodnotil domácí soutěže a informoval o činnosti STK.

##### Michal Hanuš

Zhodnotil mezinárodní vztahy ČBA a informoval o marketingových aktivitách ČBA.

##### Pavel Chadim

Zhodnotil činnost KMR a informoval o rozvoji mládeže. Oznámil abdikaci na funkci předsedy TMK ČBA. Jako svého nástupce doporučil Davida Winklera.

##### Jiří Uhlíř

Představil PR analýzu článků o baseballu za rok 2016 v tištěných i elektronických médiích.

##### Diskuse

Drnec – připomínky k přestupnímu řádu, požadavek na změnu v bodu 5.7g

*Odpověděli Jozek, Ditrich*

Drnec – připomínky k zastoupení baseballu v televizním vysílání

*Odpověděl Uhlíř, reagoval Vávra – SuperCup, Lvíčata*

Drnec – Návrh usnesení – Do pravomoci Parlamentu ČBA patří schvalování změn v přestupním, legislativním a registračním řádu.

Krejčíř – nespokojenost s nemožností reagovat na změny ve sportovních řádek

*Odpověděl Jozek*

Drábek – dotaz ohledně přestupů v mládežnických kategoriích

*Odpověděl Chadim*

Müller – připomínky k dokumentu „Regiony“

*Odpověděli Jozek a Ditrich*

Müller – připomínky k žádání dotací ze strany ČBA v krajích

*Odpověděli Ditrich a Chadim*

Kepák – Požadavek na předložení Zprávy o aktivech společnosti Baseball s.r.o.

*Odpověděl Hanuš*

#### 5. Čerpání rozpočtu 2016

Ditrich informoval o ekonomické situaci v roce 2016 a výsledku hospodaření v roce 2016. Všichni delegáti dostali materiály s předstihem emailem, k dispozici byl rovněž výtisk pro každého přítomného delegáta.

#### 6. Zpráva Kontrolní komise za rok 2016

Předseda KK Bohuslav Roll přednost a okomentoval Zprávu Kontrolní komise. Všichni delegáti obdrželi výtisk přednesené Zprávy.

Parlament schválil zprávu mandátové komise: z 94 hlasů řádných delegátů je po skončení čekací doby přítomno 52 hlasů delegátů (55%). Parlament je usnášeníschopný.



## Návrhy usnesení

*Parlament ČBA schvaluje Zprávu o činnosti ČBA za rok 2016 včetně složení odborných komisí.*

Hlasování pro: 52, proti: 0, zdržel se: 0 schváleno

Zpráva o činnost ČBA za rok 2016 včetně složení odborných komisí byla schválena.

*Parlament ČBA schvaluje čerpání rozpočtu za rok 2016 podle předloženého materiálu.*

Hlasování pro: 52, proti: 0, zdržel se: 0 schváleno

Čerpání rozpočtu 2016 bylo schváleno.

*Parlament ČBA schvaluje Zprávu kontrolní komise za rok 2016 a ukládá VV ČBA aktualizaci vnitřních předpisů ČBA podle stanov ČBA schválených Parlamentem 27.2.2016*

Hlasování pro: 52, proti: 0, zdržel se: 0 schváleno

Zpráva kontrolní komise za rok 2016 byla schválena.

## 7. Rok 2017 (plány, hlavní akce, rozpočet)

Ditrich představil rozpočet ČBA na rok 2017. Delegáti obdrželi rozpočet v předstihu a rovněž jeden výtisk přímo na jednání. Rozpočet je připraven s rezervou vzhledem k pozdnímu potvrzení příjmové části rozpočtu.

### Diskuse

Kepák – poznámky k marketingu a rozpočtu, návrh navýšit částku v261a o 700 tis. Kč a rozdělit ji mezi jednotlivé Extraligové kluby, dotaz na položku v212e

*Odpověděli Hanuš a Ditrich*

*Reagovali Winkler, Krejčíř*

Drnec – dotaz na položku v231b, požadavek na podrobnější rozpis vybraných položek rozpočtu, dotaz na financování společnosti Baseball s.r.o.

*Odpověděli Ditrich, Chadim, Hanuš*

*Reagovali Winkler a Budský*

Drábek – dotaz na položku v223 a odměny pořadatelům turnajů MČR a ČBP

*Odpověděl Jozek*

*Reagoval Krejčíř*

Drábek – dotaz k financování marketingu a vytváření videozpravodajství z Extraligových zápasů

*Odpověděli Uhlíř a Hanuš*

*Reagoval Maryška, dále se zapojili Kepák, Jozek, Krejčíř, Vávra, Voják, Drnec*

Kepák – návrh usnesení: Navýšení položky v261a o 700 000,- Kč, který bude následně rozdělen mezi 10 extraligových klubů a určen na jejich marketingové účely.

### Návrh usnesení

*Parlament ČBA schvaluje rozpočet ČBA na rok 2017 včetně navýšení položky č. v261a o 700 000,- Kč.*

Hlasování pro: 51, proti: 0, zdržel se: 1 schváleno

Rozpočet ČBA na rok 2017 s dodatkem byl schválen.

Ditrich informoval o přípravách MEU23, které se bude v srpnu konat v ČR. Turnaj pořádáme společně s Rakouskem a Slovenskem.

Ditrich informoval o Gala večeru, který se koná 20.3.2017 v Praze.

## 9. Diskuse, různé

Ditrich otevřel volnou diskusi



Drnec – připomínky k fungování STK, kritika dokumentu „Regiony“, kritika raných kategorií U6 a U7

*Odpověděl Jozek*

Drnec – připomínky k výběrovému řízení na dodávku míčů

*Odpověděl Hanuš*

Drnec – Připomínka k finanční zátěži klubů spojené s rozšířením Extraligy

*Odpověděl Hanuš a Jozek*

Drnec- komentář k zápasům baráže o Extraligu Olympia Blansko – Třebíč Nuclears

*Odpověděl Jozek*

Krejčíř – poznámky k soutěžnímu rádu a povinnosti týmů zajistit rozhodčího na zápasy mládežnických turnajů

*Odpověděl Jozek*

*Reagovali Drábek, Drnec*

#### **Návrh usnesení od Drnce**

Parlament ČBA ukládá VV ČBA přípravu změny stanov tak, aby schvalování vnitřních předpisů připadlo Parlamentu ČBA

Hlasování                      pro: 14, proti: 30, zdržel se: 8                                      neschváleno

#### **Po diskuzi předložen návrh usnesení:**

Parlament ČBA ukládá VV ČBA rozšířit diskusi spolku k vnitřním předpisům na dobu nejméně tří měsíců

Hlasování                      pro: 52, proti: 0, zdržel se: 0                                      schváleno

Po skončení diskuse předseda ČBA Petr Ditrich ukončil jednání Parlamentu.

#### **Závěry a usnesení**

- 1. Parlament ČBA schvaluje Zprávu o činnosti ČBA za rok 2016 včetně složení odborných komisí.*
- 2. Parlament ČBA schvaluje čerpání rozpočtu podle předloženého materiálu.*
- 3. Parlament ČBA schvaluje Zprávu kontrolní komise za rok 2016 a ukládá VV ČBA aktualizaci vnitřních předpisů ČBA podle stanov ČBA schválených Parlamentem 27.2.2016*
- 4. Parlament ČBA schvaluje rozpočet ČBA na rok 2017 včetně navýšení položky v261a o 700 000,- Kč.*
- 5. Parlament ČBA ukládá VV ČBA rozšířit diskusi spolku k vnitřním předpisům na dobu nejméně tří měsíců*

Zapsali: Tulis, Zima